

南海38座油气田今年开采

国土部将在“关键海域实施全面的地质和环境检查”

国土资源部副部长汪民在全国地质工作会议上透露,中国地质学家在南海底部发现38座油气田,并计划今年实施开采。据悉,这38座油气田均为“超厚油层和含气地层”。

汪民还表示,国土部将在“关键海域实施全面的地质和环境检查”,包括南海北部海域、黄海南部和靠近海南岛的近海地区。

(据中央人民广播电台)

延伸阅读 “中国至今未产一桶南沙油”

南海争议海域的“共同开发”正如如火如荼。然而,中国至今却没有在该海域产出一桶油。

中国社科院世界政治与经济研究所国际战略室副主任薛力指出,这是两方面原因造成的,一是中国海洋开发能力不够,存在技术、资金和组织管理上的瓶颈;另

一方面,中国的海洋战略也是在“摸着石头过河”,需要不断调整。

据介绍,全球能够在水深300米开采油气企业不足20家,在3000米海底开采石油的企业更是凤毛麟角,而南海平均水深达1200多米。直到2004年,中海油才掌握了部分深海勘

探开发的技术。

薛力同时透露,中国国内石油产业的垄断局面也制约了南海开发。“中海油几乎垄断了海上油气专营权,中石油是‘旱鸭子’,下海没有海外开发权,现在顶多只能在浅海区域捣鼓”。

(据《国际先驱导报》)



大雪压塌 验票大棚

这是被压塌的大棚。1月19日凌晨5点左右,由于贵阳市内降下大雪,贵阳火车站为春运临时搭建的大棚被大雪压塌,事故造成2人受伤。目前,现场清理工作正在紧张展开。(新华社发)

国考近1800个职位参加调剂

只能申请一个调剂职位

新华社北京1月19日电(记者赵超)中央机关及其直属机构2011年度考试录用公务员公共科目笔试成绩已经公布,部分职位公共科目笔试合格人数未达到规定的面试比例。记者19日从国家公务员局了解到,面向社会公开调剂补充面试人选工作将于20日开始进行,涉及岗位近1800个。

调剂的原则和条件包括:调剂在公共科目考试内容相同的职位之间进行;已进入首批面试名单的报考人员不得参加调剂;参加调剂的报考人员只能申请一个调剂职位;申请调剂的报考人员应当符合调剂职位规定的资格条件和要求;申请调剂的报考人员公共科目笔试成绩应当同时达到原报考职位的最低合

格分数线和拟调剂职位的最低合格分数线。

据介绍,1月20日8时至1月22日18时期间,报考人员可以通过报名时的用户名和密码进入调剂网页(<http://bm.scs.gov.cn/tj2011>),填报申请调剂的相关信息。在递交调剂申请时间结束之前,报考人员可以改变申请调剂的职位。此外,非网上报名的报考人

员参加调剂时,可直接与拟申请调剂的招录机关联系,在1月22日18时前提交书面材料供招录机关审核。

据了解,调剂结束后,将形成进入面试和专业科目笔试的人选名单,并在人力资源社会保障部网站和国家公务员局网站上统一公布。1月26日之后,报考人员可以登录网站查询调剂结果。

刘源出任解放军总后勤部政委



刘源 (资料图片)

记者从国防部网站援引《解放军报》一篇报道中发现,刘源的身份发生了变化,其从军事科学院政委变成总后勤部政委。

该篇文章报道了中央军委委员、总后勤部部长廖锡龙在全军审计工作暨“十一五”双先表彰大会上的讲话精神。在文章末尾标注,总后勤部政委刘源等有关领导出席会议。这是官方首次证实刘源的调任消息。

总后勤部是中国人民解放军四总之一,其余是总参谋部、总政治部、总装备部。总后勤部前政委孙大发生于1945年,已达65岁卸任年龄。

(据《法制晚报》)

延伸阅读

刘源简介

总后勤部则是中国海陆空军后方勤务和保障的最高统率机关,刘源转任总后政委,属平级调动,但新职重要性不言而喻。对于生于1951年的刘源而言,未来有很大发展前景。

调任总后,对于刘源而言也是一种“重返”,早在2003年刘源就曾任总后勤部副政委。

刘源青年时代当过农民、工人。刘源拥有丰富的地方政府工作经验,先后任郑州市副市长、河南

省副省长。随后刘源进入军界,发展顺畅。1992年被授予少将,8年后晋升中将。

媒体报道对刘源印象为:信仰坚定、实干苦干、敢作敢为、屡有建树、平等待人、正直廉明、包容大度、引领新风。

2009年7月刘源晋升上将军衔。当时,与刘源一起晋升上将军衔的还有副总参谋长马晓天、时任成都军区政治委员的张海阳。

三位将领均系名门之后,马晓天为开国大校、解放军政治学院前教育长马载尧之子,张海阳为中央军委原副主席张震上将之子。2009年年末张海阳调任第二炮兵政委。(据新华网)

灾后重建质量差 甘肃文县查处 相关责任人

新华社兰州1月19日电 针对近日媒体反映的陇南市文县灾后重建中出现的房屋质量等问题,陇南市委和文县县委经过调查,对相关责任人分别给予了党纪政纪处理。

文县尚德镇任家坝村在“5·12”地震灾害中受灾严重,灾后重建启动后,村里44户村民住房由镇上负责进行集中重建。在重建过程中,由于土地置换及设计、施工、监理等环节的工作不深入、不细致,致使重建房屋出现质量问题。

陇南市委决定,对包抓尚德镇灾后重建工作的文县县委常委、宣传部部长黄顺福停职检查。

同时,文县县委责令该县建设局局长张桂林写出深刻书面检查,对县建设局质检站站长张平生给予党内警告处分;对原尚德镇党委书记、现文县交通局局长张尚贵、尚德镇党委书记陈晋、镇长陈文平分别给予停职处理;对任家坝村党支部书记任文彬给予撤销党内职务处分;对施工方负责人桑繁荣由司法机关立案查处。据了解,桑繁荣父子现已被公安机关刑事拘留。

安徽发生 4.8级地震 合肥、马鞍山有震感

记者从安徽省地震局获悉,据中国地震台网测定,19日12时07分在安徽省安庆市市辖区与怀宁县交界发生4.8级地震,震源深度9公里。安徽合肥、马鞍山等地有明显震感。目前尚无人员伤亡的报告。

地震发生时,记者正在合肥市高新区一座20层高的写字楼内办公,感觉楼体明显晃动,人也有短暂的眩晕感,整个过程持续了10秒钟左右。(据中广网)

宿迁一男童 感染罕见猪流感 此前全球仅发现5例,目前尚无“人传人”证据

记者从江苏省卫生厅获悉,江苏省宿迁市泗洪县一3岁零8个月男童被确诊感染“欧洲类禽H1N1猪流感”病毒。据卫生部确认,此前该类型病患全世界仅发现5例,亚太地区还是首次发现。该病毒由于不会在人类中流行,所以市民不用担心会感染上该病毒。

据悉,该患者本身患有慢性肾炎并接受类固醇免疫抑制治疗,去年12月31日出现流感样症状,今年1月1日晚病情加重,出现肺炎后入院治疗。江苏省疾病预防控制中心1月7日从南京市送检的流感常规监测标本中,检测发现“欧洲类禽H1N1猪流感”病毒,1月11日被卫生部疾控专家确认。目前患者正在接受救治,和患者有密切接触者未出现异常表现。

卫生部专家认为,该病毒的致病力和毒力不超过季节性流感,目前无人与人之间传播的证据,对人体健康危害较小。宿迁男童之所以感染,可能与其本身免疫缺陷有关。(据《扬子晚报》)